
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20    р. Київ № 

Про внесення змін до наказу Міністерства молоді та спорту
України від 23.08.2023 № 5009 та затвердження змін до 
Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 
пункту 8 Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 (зі 
змінами), з урахуванням листа Федерації волейболу України від 23.08.2023                      
МВ    № 204

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), що 
додаються.

2.  Внести     до     наказу     Міністерства     молоді     та      спорту     України 
від 23.08.2023 № 5009 "Про участь офіційної делегації національної збірної 
команди України з волейболу у фіналі чемпіонату Європи (чоловіки) та 
затвердження змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік" такі зміни: 

1)  у пунктах 3 і 4 цифри "20" замінити цифрами "21";

2)  пункт 6 доповнити новим абзацом такого змісту:
"Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за забезпечення участі 

спортсменів у змаганні переводити їх до складу учасників спортивного заходу зі 
складу запасних, затвердженого цим наказом.";

3) пункт 8 викласти в такій редакції:
"8. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 

спортивних  заходів  "Укрспортзабезпечення"  профінансувати   в   установленому 
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порядку участь членів офіційної делегації національної збірної команди України з 
волейболу у кількості 20 осіб, а саме: добові та проживання.

Інші витрати на участь у змаганні здійснюються за рахунок коштів, не 
заборонених законодавством.".

3. Внести до складу офіційної делегації національної збірної команди 
України з волейболу для участі у фіналі чемпіонату Європи (чоловіки), 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.08.2023 № 5009 "Про участь 
офіційної делегації національної збірної команди України з волейболу у фіналі 
чемпіонату Європи (чоловіки) та затвердження змін до Єдиного календарного 
плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань 
України на 2023 рік" такі зміни: доповнити склад новим пунктом 21, позицією 
"Запасні" та пунктом 1 такого змісту:

"    21 Гуменюк Роман                                                                                           
Сергійович

лікар-тренер     Житомирська обл.

   Запасні:  
   1 Мазенко Богдан              

Олександрович         спортсмен      Львівська обл. ".

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра      
молоді та спорту України                                                        Матвій БІДНИЙ


